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二次函数及其图象同步练习
一、请准确填空

1、抛物线y=
[image: image1.wmf]2
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(x+3)2的顶点坐标是______.对称轴是_____。

2、抛物线
[image: image2.wmf]2

3(1)

yx

=--

可由抛物线
[image: image3.wmf]2
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向____平移______个单位得到。

3、抛物线
[image: image4.wmf]2
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经过点（-2，1），则
[image: image5.wmf]a
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______。

4、抛物线y=－
[image: image6.wmf]4
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x2+1，y=－
[image: image7.wmf]4
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(x+1)2与抛物线y=－
[image: image8.wmf]4
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(x2+1)的_   ___相同，_   __不同.

5、抛物线
[image: image9.wmf]2
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的顶点坐标是______.对称轴是_____。

6、抛物线
[image: image10.wmf]2
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关于x轴对称的抛物线的解析式是_________________。

7、请你写出函数
[image: image11.wmf]2
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与
[image: image12.wmf]2
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，具有一个共同性质：_____________________。

8、把抛物线
[image: image13.wmf]2
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向左平移4个单位所得抛物线的解析式是_________________。

二、选择题

9、若函数
[image: image14.wmf]2
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是二次函数,那么m的值是(   )

  A.2         B.-1或3            C.3         D.
[image: image15.wmf]12
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10、满足函数
[image: image16.wmf]2
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的一个点是(   )

  A.(4,4)      B.(3,-1);         C.(-2,-8)    D. 
[image: image17.wmf]117
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11、与
[image: image18.wmf](
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形状相同的抛物线解析式为（      ）
A、
[image: image19.wmf]2
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B、
[image: image20.wmf](
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C、
[image: image21.wmf](
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D、
[image: image22.wmf]2
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12、抛物线
[image: image23.wmf]2
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与
[image: image24.wmf]y

轴的交点坐标为          （      ）

A (1,0)            B  (-1,0)           C  (0,-1)            D  (0,1)

13、抛物线
[image: image25.wmf]2
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不经过的象限是              （      ）

A  第一象限      B  第二象限       C   第三象限       D  第四象限

14、若抛物线
[image: image26.wmf]2
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的顶点在
[image: image27.wmf]x

轴正半轴上，则
[image: image28.wmf]m

的值为    （     ）

   A  
[image: image29.wmf]5
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           B  
[image: image30.wmf]1
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        C  
[image: image31.wmf]5
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或
[image: image32.wmf]1
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        D 
[image: image33.wmf]5
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解答题

15、一个二次函数的图象顶点坐标为（2，1），形状与抛物线
[image: image34.wmf]2
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相同，求这个函数解析式。
16、求符合下列条件的抛物线
[image: image35.wmf]2
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的函数关系式，（1）通过点（3，8）；

（2）与
[image: image36.wmf]2
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的开口大小相同，方向相反。

17、求下列函数图象的顶点坐标、开口方向及对称轴。

  （1）
[image: image37.wmf]2
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                     （2）
[image: image38.wmf]2
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18、已知抛物线
[image: image39.wmf]2
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向右平移3个单位后得到的抛物线是
[image: image40.wmf]2
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，求
[image: image41.wmf]ah
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的值。

参考答案：

1.
[image: image42.wmf](
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2.右；1

3.
[image: image43.wmf]1


4.形状、开口方向；顶点

5.
[image: image44.wmf](
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[image: image45.wmf]3
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6.
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7.形状相同

8.
[image: image47.wmf](
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9.C
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[image: image48.wmf](

)

2

221

yx

=--+

或
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16.
[image: image50.wmf](
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[image: image51.wmf](
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17.（1）顶点坐标：
[image: image54.wmf](
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，开口向上，对称轴为
[image: image55.wmf]1
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   （2）顶点坐标：
[image: image56.wmf](
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，开口向上，对称轴为
[image: image57.wmf]5
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18.
[image: image58.wmf]24
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